

Ветеринар Вера Дубовикова рассказала, что самой популярной у москвичей породой собак стала корги.

“Эта собачка уже стала неотъемлемым спутником каждого второго жителя столицы. Только у меня во дворе их живет около 10!” – рассказала специалист в интервью “Мосленте”.

По словам Дубовиковой, популярность корги объясняется не только их природным обаянием и дружелюбным характером, но и небольшими размерами: таким собакам комфортно жить в городской квартире.

Корги – собаки очень невысокого роста, максимум 30 сантиметров, вес около 13 килограммов. Порода зародилась в Великобритании 3000 лет назад. И по сей день эта порода – одна из самых любимых не только в Москве, но и во всей Великобритании. Английский клуб любителей корги создан в 1925 году. Самые знаменитые вельш-корги живут в семье королевы Елизаветы II. Ни одна фотография коронованной особы не обходится без этих пушистых компаньонов.